四年级第二学期数学练习（8）
班级        姓名        学号        成绩        
第一部分：计算48%

一、直接写出得数：12%

     1.2+1.8=           38.7-8.7=        2.7+0.3=        0.05×1000=

7.25+2.75=        3.8-0.9=         0.08+0.02=        0.9÷100=

3.6+2.4=        19.99-0.99=      0.35-0.05=      100×40.5÷100=

二、竖式计算：4%

     26.24+9.876                       14-4.895

三、递等式计算：（能巧算的要巧算）24%

     5.8+5.32+5.58+5.2        99.8+99.7+0.5          59.36-（13.09+29.36）

100-6.2-3.8           14.29-7.8+6.2            9.6+18.75+（10.4+1.25）

四、列式计算：8%

1、7.62比1.28与3.93的和大多少？

2、甲数是5.23，比乙数的2倍小2.77。甲乙两数的和是多少？

第二部分：应用30%

五：应用题：
1、1998年张大爷家有存款3000元，到2006年存款书增加1998年的9倍。2006年

张大爷家的存款有多少元？

2、小亚看一本故事书，第一天看了30页，第二天看的页数增加到第一天的2倍，第

二天看了多少页？

3、3头猪一天要吃掉30千克饲料。照这样计算，如果增加了3倍的猪，一天要吃掉

多少千克的饲料？

4、到2001年底上海个人拥有轿车约6万辆，到2006年底增加到9倍多3万辆。到

2006年底，上海个人拥有轿车约多少万辆？

5、一辆汽车3小时行驶216千米。照这样的速度，再行6小时，一共可行驶多少千

米？

6、3台车床6小时共加工1800个零件。照这样计算，现在增加2台车床，加工5000

个零件需几小时完成？

第三部分：概念20%

六、填空：10%

1、15.995用五舍六入法凑整到百分位是（      ），用去尾法凑整到十分位是

（      ），用进一法凑整到个位是（      ）。

2、0.35t=（      ）kg        346cm=（      ）m      290mL=（      ）L

3、 一个三位小数用四舍五入法凑整到百分位后是2.50，这个三位小数最小是（    ），最大是（      ）。

4、一个正方形中，互相垂直的边有（      ）对，互相平行的边有（     ）对。

七、判断：4%

1、增加2倍就是原来的3倍。                                     （    ）

2、凑整是5和5.0的意义是不一样的。                             （    ）

3、用四舍五入法凑整结果是3的一位小数只可能是2.6。              （    ）

八、选择：3%

1、画已知直线a的平行线，可以画（    ）条。

   A.1      B.2      C.3      D.无数

2、5.3是由一个两位小数用进一法凑整得到的，这个两位数最小是（    ）。

A.5.19      B.5.21      C.5.23      D.5.31

3、在同一平面内，两条直线都和同一条直线垂直，这两条直线一定（    ）。

    A.互相平行      B.互相垂直      C.相交      D.无法确定             

九、作图：3%

     分别过点A画直线m的垂线和平行线，并量出点A到直线m的距离。

                                     m

                 . A
第四部分：拓展2%

十．拓展2%

和小胖同组的选手还有9人，小组中每2人进行一场比赛，小胖所在的小组共要进行几场比赛？
